



## **В Чебоксарах возбуждено уголовное дело в отношении двух подростков, решившихся на ограбление после распития спиртных напитков**

Возбуждено уголовное дело в отношении 15-ти и 16-летнего жителей города Чебоксары, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабёж, совершённый группой лиц по предварительному сговору с применением насилия).

По версии следствия, в ночь с 15 на 16 февраля 2012 года в новоюжном районе города Чебоксары подозреваемые после совместного распития спиртных напитков в подъезде одного из многоквартирных жилых домов по Эгерскому бульвару напали на 25-летнего местного жителя, избили его и открыто похитили у него мобильный телефон, шапку и денежные средства, причинив ущерб на общую сумму 2,45 тысячи рублей Молодому человеку удалось убежать от несовершеннолетних грабителей и сообщить о случившемся в расположенный поблизости стационарный пункт полиции. Злоумышленники были задержаны сотрудниками органов внутренних дел в кратчайшие сроки. Со слов одного из подозреваемых, на преступление они решились после того, как после употребления 3,5 литра джин-тоника у них кончились деньги и спиртное. 15-летний подозреваемый учится в восьмом классе одной из чебоксарских школ, его 16-летний подельник – на втором курсе одного из техникумов столицы Чувашской Республики. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Уголовное дело находится в производстве следственного отдела по городу Чебоксары Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

20 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/657779>